

РЕШЕНИЕ

№ 2288

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 08.04.2024 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в
закрито заседание на 08.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

като разгледа дело номер **6098** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/.

Образувано е по молба на жалбоподателя, „АлВаКа“ ООД, чрез адв. К. П., с която е върнат издадения му изпълнителен лист, в оригинал и е посочено, че в него е допусната грешка при изписване на ЕИК на жалбоподателя и моли да бъде отстранена допуснатата грешка в постановеното решение № 7373 от 28.11.2023 г., постановено по адм. дело № 6098 по описа за 2023 г. на Административен съд – София град (АССГ), Трето отделение, 8 – ми състав.

Съдът, след като извърши служебна проверка на материалите по делото, констатира следното:

- В подадената жалба от „АлВаКа“ ООД до съда е записан ЕИК[ЕИК] (л. 5);
- В определение от 01.08.2023 г. за насрочване на делото в открито съдебно заседание (л.34) съдът е записал ЕИК на дружеството „204285933“, съгласно служебно направена справка в Търговския регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел (л.29).
- В мотивите на постановеното по делото решение № 7373 от 28.11.2023 г. на първа страница (л. 54) съдът е изписал правилния ЕИК номер на дружеството – жалбоподател -, „204285933“, а диспозитива на стр. 7 (л.57) на съдебния акт неправилния „ЕИК[ЕИК]“.

Съгласно чл. 175, ал.1 от АПК по свой почин или по искане на страна съдът може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности. В случая е налице допуснатата писмена грешка в диспозитива на посоченото решение при изписване ЕИК на жалбоподателя, която

следва да бъде коригирана.

При това положение, следва да се допусне поправка в диспозитива на решение № 7373 от 28.11.2023 г., постановено по адм. дело № 6098 по описа за 2023 г. на Административен съд – София град (АССГ), Трето отделение, 8 – ми състав, като вместо неправилното изписване на ЕИК „206759515“ следва да се впише правилни номер ЕИК „204285933“.

Воден от горното, съдът

РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка - „писмена грешка” в диспозитива на Решение № 7373 от 28.11.2023 г., постановено по адм. дело № 6098/2023 г. по описа на АССГ, III отделение, 8 състав, като вместо неправилното изписаният ЕИК „206759515“ следва да се чете правилното ЕИК „204285933“.

Решението подлежи на обжалване с касационна жалба пред Върховен административен съд в 14 дневен срок от съобщаването му.

След влизане в сила на настоящето решение поправката да бъде отбелязана върху поправеното решение и преписите му.

СЪДИЯ: